

61 год назад было принято решение о создании ЦЕРНа



1 июля 1953 года в Париже была подписана Конвенция об основании Европейской организации по ядерным исследованиям под эгидой ЮНЕСКО. Первыми участниками ЦЕРНа стали Франция, Швейцария, Великобритания, Италия, Германия, Бельгия, Дания, Греция, Норвегия, Швеция, Нидерланды и Югославия. Сегодня полноправными членами ЦЕРНа является 21 государство, некоторые страны и международные организации имеют статус ассоциированных участников или наблюдателей.

Статьи о крупнейшей в мире физической лаборатории, расположенной на франко-

швейцарской границе, вы найдете в [нашем досье](#).

Image: CERN

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/17913>